

În urma publicării anunțului Nr. 151077 Servicii de proiectare pentru “REABILITAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA SI DOTAREA GRADINITEI CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 5, ORAS MIZIL”(faza expertiza tehnica + SF), s-au primit următoarele solicitări de clarificări:

**Întrebare 1:**

Conform HG 907/2016, intrucat este vorba de interventii pe cladiri eistente, faza de proiectare ar trebui sa fie DALI si nu SF (au continut-cadru diferit).

**Răspuns:**

Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice

Art. 2.- În sensul prezentei hotărâri, termenii și expresiile de mai jos au următoarele semnificații:

...

c) obiectiv/proiect mixt de investiții - obiectiv de investiții care cuprinde lucrări de construcții pentru realizarea unuia/mai multor obiecte noi de investiții, precum și lucrări de intervenții asupra uneia/mai multor construcții existente;

Art. 8. - (1) În cazul obiectivului mixt de investiții, studiul de fezabilitate se elaborează cu respectarea conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 4, completat cu elementele specifice din conținutul-cadru al documentației de avizare a lucrărilor de intervenții prevăzut în anexa nr. 5.

(2) Elementele specifice prevăzute la alin. (1) cuprind soluțiile tehnice și măsurile din expertiza tehnică la construcția/construcțiile existentă/existente și, după caz, ale auditului energetic la clădirea/clădirile existentă/existente, precum și ale studiilor, auditurilor ori analizelor relevante realizate.

**Întrebare 2:**

Întrucat trebuie incluse in oferta Ridicarile topografice, va rugam sa precizati suprafata de teren a incintelor.

**Răspuns:**

Suprafața = 6022 mp

**Întrebare 3:**

Colaborarea cu consultantul desemnat de primarie pentru finantare presupune costuri din partea proiectantului?

**Răspuns:** Nu, nu presupune costuri .